

# DEVÍTKA

OFICIÁLNÍ MAGAZÍN MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHA 9

www.PRAHA9.cz

NAJDETE V TOMTO ČÍSLE:

- VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ NA PRONÁJEM BYTŮ
- PRAGOVKA GALLERY
- PREZIDENTSKÉ VOLBY
- JDETE NA SOCIÁLKU?

Příští číslo ve vašich  
schránkách nejpozději

1. února  
2023



## Šťastnou jízdu rokem 2023!



**GALERIE 9:  
OBRAZY  
A KERAMIKA**



**NÁDRAŽÍ  
VYSOČANY  
V NOVÉM**



**KOMUNITNÍ  
CENTRUM  
KOLBENOVA**

# Informace k volbě prezidenta republiky

Přímá volba prezidenta České republiky proběhne 13. a 14. ledna 2023.

Hlasování bude zahájeno v pátek ve 14 hodin, ve 22 hodin bude ukončeno a v sobotu proběhne hlasování od 8 do 14 hodin. Pokud žádný z kandidátů nezíská nadpoloviční většinu z celkového počtu platných hlasů oprávněných voličů, bude se konat druhé kolo volby, a to ve dnech 27. a 28. ledna 2023 ve stejných hodinách.

Pokud je voliči známo, že se v termínu konání voleb nebude moci zúčastnit hlasování v místě svého trvalého bydli-

ště, může si požádat o vydání voličského průkazu. Na jeho základě mu bude umožněno hlasovat v kterékoli volební místnosti na území ČR nebo ve volební místnosti zřízené při zastupitelských úřadech České republiky. Písemné žádosti opatřené úředně ověřeným podpisem nebo zasláné prostřednictvím datové schránky (nikoli e-mailem) se budou přijímat do 6. ledna 2023. Osobní žádosti až do 11. ledna 2023 do 16 hodin (formulář žádosti o vydání

voličského průkazu je k dispozici na webu MČ Praha 9 nebo v informační kanceláři). O voličský průkaz je třeba žádat vždy v místě trvalého bydliště!

Tak jako vždycky při volbách bude umožněna volba i imobilním občanům. Prosim, abyste své požadavky na návštěvu okrskové volební komise v bytě s přenosnou volební schránkou oznámili na tel.: 283 091 101.

Hlasovací lístky budou voličům doručovány do poš-

tovních schránek, kde by je měl každý volič najít nejpozději do úterý 10. ledna 2023, ovšem za předpokladu, že je na adrese hlášen k trvalému pobytu, má řádně označenou schránku a schránky jsou přístupné.

Seznam volených místností, jejich umístění a adresy domů, které do toho kterého okrsku v městské části Praha 9 patří, byly zveřejněny v Devítce v prosinci 2022 a najdete je na [www.praha9.cz](http://www.praha9.cz).

Případné otázky týkající se voleb zodpoví Bc. Červenková, tel.: 283 091 124, příp. e-mail [cervenkovaj@praaha9.cz](mailto:cervenkovaj@praaha9.cz), a Mgr. Sýkora, tel.: 283 091 314. ▲

## Centrum pro podporu uprchlíků ve Vysočanech

Pražský magistrát spolu s Dětským fondem OSN (UNICEF) otevřel 12. prosince 2022 centrum pro dlouhodobou podporu uprchlíků z Ukrajiny.

Centrum se zaměřuje na ty běžence, kteří již jsou v metropoli delší dobu a řeší problémy například s bydlením,



vzděláváním nebo zdravím. Sídlí ve stejné budově ve Vysočanech jako Krajské asistenční centrum pomoci Ukrajině. ▲

## (BA)BINEC „NA DRUHOU“ se blíží

Podzimní sousedské setkání v Divadle Gong.

Bleší trh, second hand oblečení, hračky, sportovní potřeby, předměty všeho druhu, knížky, porcelán, interiérové doplňky apod.

**Kdy:** sobota 18. února 10.00–17.30

**Kde:** Divadlo Gong, Sokolovská 191, Praha 9

Akce probíhá formou „přines a prodej si“.

**Cena pronájmu prodejního místa:** 200 Kč

Zájemci si budou moci pronajmout prodejní místo a sami své zboží na místě vystavit a zkusit prodat. Upozorňujeme, že počet prodejních míst je omezen. Místo je třeba si předem rezervovat na telefonním čísle 777 853 883 či e-mailové adrese [kurzy@divadlogong.cz](mailto:kurzy@divadlogong.cz). ▲

## Realitní portál Praha

Realitní portál Praha je online místem, které sdružuje kompletní nabídku Magistrátu hl. m. Prahy a všech městských částí.

Jedná se o jednodušší cestu, jak sledovat tyto nabídky na jednom místě a nemuset sledovat úřední desky jednotlivých městských částí. Hlavním cílem je maximální a transparentní nabídka městského majetku pro všechny, kteří mají zájem o bydlení či podnikání.

Ke všem informacím o pronájmech, prodejkách i dražbách bytů, nebytových prostor, domů i pozemků se občané dostanou přes běžný online vyhledávač. Uživatelé mohou

všechny nabídky dostávat ihned po zveřejnění přímo do své elektronické pošty: musí se jen zaregistrovat do systému a zadat svou e-mailovou adresu.

Portál navíc díky redakci aktuálně informuje o dění v oblasti městských realit a majetků formou článků.

Realitní portál Praha byl spuštěn v květnu 2018 a navštívily jej více než 2 miliony uživatelů. Více na [www.realitniportalpraha.cz](http://www.realitniportalpraha.cz). ▲

## Vánoční stromky do popelnice nepatří

V případě, že máte veřejně přístupnou popelnicí nebo kontejner na směsný odpad, lze stromky volně odložit vedle nich. V ostatních případech, tj. činžovní a rodinná zástavba nebo v případě umístění nádob v klecovém stání, prosíme o odložení vánočních stromků k nejbližším sběrným nádobám na tříděný odpad. Vyhozené vánoční stromky rozhodně nepatří do sběrných nádob na směsný odpad, protože výrazně snižují jejich kapacitu.

Občané by měli stromky vyhazovat ideálně den před odvozem komunálního odpadu, aby nedocházelo k je-



jich přílišnému hromadění v ulicích po zbytečně dlouhou dobu. Stromky budou do vozů na komunální odpad nakládány v běžných svozových dnech a jejich odvoz bude svozovými společnostmi zajišťován po celý leden a únor 2023. Pokud dosloužil umělý stromek, patří do sběrného dvora. ▲

## Jsme připraveni na výzvy doby?

Až do července 2023 bude v Praze 9 probíhat prestižní Mezinárodní výzkum dospělých PIAAC, který pořádá Organizace pro hospodářskou spolupráci a rozvoj (OECD).

Česká republika se výzkumu účastní společně s více než 30 zeměmi z celého světa. Výzkum realizuje Národní pedagogický institut ČR z pověření Ministerstva školství.

Jeho cílem je zjistit, jak jsou občané v jednotlivých zemích připraveni na výzvy současné doby, jako jsou změny na trhu práce či rostoucí využívání digitálních technologií v práci i mimo ni. Výzkum se proto zajímá o pracovní zkušenosti a vzdělávání, ale i o uplatňování různých dovedností v každodenním životě. Jeho výsledky dají zpětnou vazbu českému vzdělávacímu systému, ukážou, kde jsou naše silné a slabé stránky a kde je vhodné upravit vzdělávání tak, aby lépe odpovídalo našim současným potřebám.

### Jak výzkum probíhá?

Na vybrané domácnosti se v Praze 9 obrací tazatelé výzkumných společností STEM/MARK a MEDIAN. Rozhovor s tazatelem trvá přibližně dvě hodiny. Každý respondent obdrží za účast ve výzkumu finanční odměnu 800 Kč. Pro úspěch výzkumu je zásadní, aby se co nejvíce oslovených domácností do výzkumu zapojilo, neboť jsou vybrané právě ony a podle mezinárodní metodiky nemohou být nahrazeny. Data budou uchována jako přísně důvěrná, budou zpracována hromadně a použita výhradně pro účely výzkumu.

Podrobnosti o výzkumu a kontaktní údaje jsou uvedeny na stránkách [www.piaac.cz](http://www.piaac.cz). ▲